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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DOS CURSOS DE 

GRADUAÇÃO DE AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA. 

  
Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e doze, às dez horas, na Sala da 

Direção da Faculdade, sob a presidência do Diretor Cícero Lopes da Silva, realizou-se a 
Septuagésima Terceira Reunião do Colegiado dos Cursos de Graduação da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária. Estiveram presentes os conselheiros Ana Maria Resende 
Junqueira, Ângela Patrícia Santana, Marlon Vinícius Brisola e Aline Mondini Calil Racanicci. 
Iniciada a reunião, a Presidência informou que a acreditação do curso de Agronomia encontra-
se no Ministério da Educação com reconhecimento de recebimento desde o dia vinte de abril 
do presente exercício. Disse ainda que no período de onze a quinze de junho será realizada a 
Semana Acadêmica de Agronomia e que no dia doze será proferida uma palestra pelo 
professor Ricardo Augusto da Universidade de São Paulo, sob o título “Os Fatos da Farsa do 
Aquecimento Global”. A conselheira Ângela Patrícia informou que participou de uma reunião 
dos Coordenadores de Curso de Graduação com o Decano de Ensino de Graduação na qual 
foi debatido o tema sobre o processo de reintegração de aluno em processo de desligamento. 
A conselheira Ana Maria informou sobre a realização da VIII Semana de Alimentos Orgânicos 
no período de vinte e oito de maio a três de junho em parceria com a Superintendência de 
Agricultura do Distrito Federal, Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária, Universidade de 
Brasília, Empresa de Assistência Técnica e Extensão Rural, Sindiorgânico e Mercado 
Orgânico. Posteriormente, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. Na 
sequência foi referendado por unanimidade o cancelamento de menção “SR” dos discentes 
Amanda Stuckert Menezes, Bruyan Horsth Ded Abreu, Camile Gonçalves Bruno de França e 
Níria Costa Assis, nas disciplinas Matemática I, Introdução à Economia e Introdução à 
Administração. Logo após, os Coordenadores dos Cursos de Graduação em Agronomia, 
Medicina Veterinária e Gestão do Agronegócio apresentaram as Listas de Oferta dos cursos de 
graduação para o segundo semestre de dois mil e doze, as quais foram aprovadas por 
unanimidade. Prosseguindo, a conselheira Ana Maria relatou parecer favorável ao pedido de 
criação das disciplinas Gestão de Resíduos Agroindustriais e Trabalho de Conclusão de Curso 
2 para o curso de Gestão do Agronegócio Noturno, sendo aprovadas por unanimidade com a 
recomendação de que a segunda seja retornada ao coordenador do curso interessado para 
fins de readequação. Na mesma linha, a conselheira Aline Mondini Calil Racanicci relatou 
parecer favorável ao pedido de criação das disciplinas Comportamento do Consumidor de 
Alimentos, Comportamento Organizacional nos Ambientes Rurais e Estágio Supervisionado 1, 
as quais foram aprovadas por unanimidade. Finalizando, a conselheira Ângela Patrícia relatou 
parecer favorável ao pedido de criação das disciplinas Trabalho de Conclusão de Curso 1 e 
Estágio Supervisionado 2, as quais foram aprovadas por unanimidade. Sendo onze horas e 
quinze minutos, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada, da qual para fins 
de direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade Cícero Lopes da Silva, Presidente do Colegiado dos Cursos de Graduação da 
Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária............................................................................ 
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